EpuHbINM rocyaapcTBeHHbIN 3K3ameH no MATEMATUKE
TpeHnpoBoUHbIN BapuaHT Ne 452

NpodunbHbIN ypoBEHDb
MHCTPYKLMA NO BbINONAHEHUIO PaboTbl

JK3aMeHauMoHHaa paboTa COCTOMT M3 ABYX 4acTel, BKAtovawowmx B ceba 19
3agaHuin. Yactb 1 coaepKuT 12 3a4aHWM ¢ KPaTKMM oTBETOM 6a30BOro W MOBbLILWEHHOMO
YPOBHEN CNOXKHOCTU. HYacTb 2 coaepKUT 7 3a4aHUI € pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbLILIEHHOTO
W BbICOKOTO YPOBHEW CNOXHOCTHU.

Ha BbINO/IHEHME 3K3aMeHAUMOHHOM paboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMUTCA 3 Yaca 55
MWHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 3agaHnAM 1-12 3anucbiBatOTCA NO NPUBEAEHHOMY HUXKe 06pa3Ly B BUAE
L,eIoro YNCNa UM KOHEYHOM fecATUYHOMN Apobu. YMcna 3anmwmTe B NONA OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB No 1.

Opper: -Ggﬁ 0 _O ] 8

Mpw BbINONHEHUW 3a4aHMI 13—19 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKkM EMD 3anonHAOTCA APKUMU YEPHbIMU 4YepHunamu. [onyckaetca
MCNO/Ib30BAHUE FeNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYYKU.

Mpu BbINONHEHUM 3303aHUA  MOXKHO NONL30BATbCA 4YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEepHOBWKE, A TaKXKe B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHbIX MAaTEPUAIOB HE YYUTbIBAIOTCA
npw oueHMBaHUM pPaboTbl.

bannbl, nonyyeHHble Bamu 33  BbINOJHEHHble 33faHWA, CYMMMPYLOTCA.
MocTapaliTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6onblwe 3agaHuit M Habpatb Haubonbliee
KoanyecTBo 6annos.

Mocne 3aBeplieHMA paboTbl NpoBepbTe, YTOObI OTBET HA Kaxpoe 3ajaHuve B
6naHkax oteeToB Nol 1 No2 6bia 3anmncaH noa npasuibHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CnpasoyHblie mamepuasel

sin2a =2sin¢ -cosa
cos2a =cos’ a —sin’ «
sin(a + ) =sina-cos f+cosa -sin

cos(a+ﬂ):cosa-cosﬂ—sina-sinﬂ

Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-12 aensemcsa yesnoe 4ucsao0 unu KoHeyHas AecsimuyHas Apobo.
Bo ecex 3adaHusx 4ucna npednosaazaromca OelicmeumesnbHbie, eciu omoesnbHO He
yKa3aHO UHOe. 3anuwiume 4uci0 8 fose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume e2o 8 B/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeyouje2o
3a0aHusA, Ha4uHasa c nepeoli KnemoyKu. Kaxoyo yugppy, 3HAGK «MUHYC» U 3anamyio
nuwume 8 omdenbHOl Kaemoyke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 8 b6aaHKe
obpazyamu. EOuHUYbI usmepeHuli NUCAMb He HYXCHO.

1. Haiigute nnowagp Tpaneumm C paBHLIMM GOKOBbIMM

CTOPOHaMM, €CM NAOLWAAb BIMCAHHOO B Hee Kpyra pasHa S17,
a A/IMHA auaroHanu Tpaneuum pasHa 30.

OTserT:

2. Haitaute npu kakom 3Hauennn a sektop a(2;2;0) obpasyet c sektopom b (I;1;a)

yron 45°, B otBeTe yKaxkute a2 .

OTserT:

3. rpaHblo napannenenunesa asaseTcss Pomb co CTOPOHOM 1 1
ocTpbim yriom 60°.  OpgHo w3 pébep napannenenvnega
COCTaBNsieT C 3TOM rpaHbio yron B 60° u pasHo 2. Hailpgute
06bEM nNapannenenunesa.

g

OTBerT:

4. B marasuu NOCTYNaoT 3NEKTPUYECKME NTaMIMOYKM C ABYX 3aBoAos. Ha nepsom 3aBose
6pak cocTtaBnfeT 3%, Ha BTOpom 8%. M3BECTHO, YTO M3 BCEX JIaMMOYeK, MOCTYNUBLUUX B
MmarasuH, bpakoBaHHble cocTaBasAlT 7%. Haillaute BepoATHOCTb TOro, 4YTO CAy4yalHO
KyNIeHHasa B MarasnHe NamroyKka OKaxeTcs NpousseéHHON Ha BTOPOM 3aBOe.

OTserT:
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5- CTpenoK B TMpe CTpenaeT No MULLIEHM A0 TeX NOp, NOKa He NopasuT eé. M3BeCTHO, YTO OH

nonagaer B Uefb C BepoATHOCTbio 0,4 npu Kaaom oTAenbHOM BbicTpesne. CKOMbKO
NaTPOHOB HYXHO AaTb CTPEJIKY, YTO6bl OH MOPa3u Lesb C BEPOATHOCTLIO He MeHee 0,77

OTBerT:

6. Pewwure ypasHenne V42 — X —X> = X+ 4. Ecnu ypasHeHue umeeT 6onee 04HOrO

KOPHA, B OTBETE YKaXUTeE HaVMEH bLUNI KOpPEeHb.

OTBeT:

7. Haigute 3HaueHMe BbIpasKeHUs 3\/5 + \/5 +4/12 - 6\/5 )

OTBeT:

8. Ha pucyHke wu3obpaxkeHbl rpaduk QGyHKLUUK
y = f(X) v kacatenbHas k Hemy B Touke ¢ abcupccoit

X,. HaipguTe 3HaueHWe Npon3BoaHON yHKUMK f(X)

B Touke X;.

R

OtBerT: . T \ I

9. CKelTHOPAMCT NpbiraeT Ha CTOALLYIO Ha pesibcax naaTdopmy, co ckopoctbio V = 3 m/c
nog, ocTpbiM yriom & K penbcam. OT ToNYKa nnatpopma HaAuMHAET exaTb CO CKOPOCTbIO
u=

m+ M

M =400 kr — macca nnatdopmsbl. Mog KaKUM MaKCMManbHbIM YoM O (B rpagycax)
HYKHO NpbIraTh, YTO6bI Pa3orHaTb NaaTpopmy He meHee Yem 8o 0,25 m/c?

-V-cosa, m/c, roe M=80 Kkr - macca ckeliTbopancTa co cKelTom, a

OTserT:

10. B uyetBepr aKuMM KOMNaHUM NOAOPONKANM HA HEKOTOPOE KONMYECTBO MPOLLEHTOB, @ B
NATHMLY NOAELEeBEeNN HA TO e CaMoe KO/JMYeCTBO MPOLEeHTOB. B pesynbTaTe OHM cTanu
CTOUTb Ha 9% pewesne, Yem MPWU OTKPLITUM TOProB B 4YeTBepr. Ha CKONbKO MpoLEeHTOB
NnoAopOoXKaNM akUMN KOMMNAHUKM B YeTBepr?

OTserT:

11. Ha pucyHke u306paskeHbl  rPadUKM  GYHKLMIA

f(X)==7x+19 wu g(X)=ax>+bx+c, «roropsle

nepecekaloTcs B TouKax A u B. Haitgute opamHaTy To4ku B.

OTserT:

12. Haitgute Toukn MUHUMYMa GYHKLMM
2
12-12cos’(nx) _,
-~ "X
sin” (7x)
ecAn GYHKUMA MMEET HECKONbKO TOYEeK MUHMMYMa, B OTBETE YKaXKMUTE MEHbLUYIO U3 HUX.

f(x)=15x" —26%° +

OTBerT:
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He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeembl 8 6aaHK omeemos Ne 1 e coomeemcmeauu ¢
UHcmpyKuyueli no ebinoaHeHu pabomel.

lMpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH 68 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyowe2o 3a0aHuUsA

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 13—19 ucnonw3yilime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4ana Homep 8biNosaAHAemMo20 3adaHua (13, 14 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigaiime YémKo u pazbopyuso.

13. A) Pewwure ypasHeHue (Sin 2X —sin X)' (\/E — /= 2Cth)= 0

B) HaltanTe Bce KOPHM ypaBHEHMA, NPUHaAiexallme oTpesky | — /71— ——

2

14. 8 nupammnge FABC rpaHu ABF n ABC nepneHaukynapHsbl, FB : FA = 27 : 8. TaHreHc yrna
mexay npamoi BC n nnockoctbto ABF paBeH 2, a Touka M BblibpaHa Ha pebpe BC Tak, 4to
BM : MC =1 : 2. Touka T nexxut Ha npamoit AF n paBHoyganeHa ot Todek M u B. LeHTp
cohepbl, onvcaHHoW okono nupamuabl FABC, nexut Ha pebpe AB, naowanb NoBepxXHOCTU
31OV chepbl pasHa 1677

A) JoKaxuTte, uto TpeyrosnbHuKM ABC n ABF - NnpsimoyronbHbie

B) HainguTe o6bem nupamugbl ACMT.

log X+4 27 1
15. Pewwure HepaseHcTBo: 3 < -
log3X+4 (— 81x) log, logl 3

3

16. MpegnpuHmMmatens B3sn B 6aHke Kpeaut 500 Tbic. pybneit Ha 4 ropa. Ycnosus
noralweHusa KpeamTa TakoBbl: MO NMPOLLIECTBUN KaxKaoro roga 6aHk Haumcnset 20% Ha gonr,
KOTOpPbI UMeEeT npeanpuHMMaTesib Ha KoHel, 3Toro roga. lMocne atoro npeanpuvHUmaTenb
BHOCUT €XerogHoli NNaTéx, KOTOpbli OO4MHAKOB BO BCE rogbl, KPOMe YeTBEPTOro, B
KOTOPOM MnnaTéx paBeH 163,2 Tbic. pybnelt, n 3Tum 3akpbiBaeTca Kpeaut. Kakyto cymmy
€XKerofiHbIX NnaTexkei BHEC NpeanpuHMMaTe b B 6aHK Npy noralieHum 3Toro KpeauTa 3a 4
roga?

17. 8 ocTpoyronbHom TpeyronbHuke ABC otmeuveHbl H — opToueHTp n M — cepegmHa BC.
MycTb pagnyc onncaHHOM OKPYXKHOCTM TpeyronbHMKa ABC paseH R.

A) [okaskuTe, 4TO M <1+cosZA

AM
B) MycTb AONONHUTENbHO W3BECTHO, YTO =1+cosZA u uto AH=6, MH=4.

Hanawute R.
(Aemop 3a0a4u Apmyp AHUWEHKO)

18. Haiigute Bce 3HaueHus napametpa @, MPM KaKAOM M3 KOTOPbIX HaUMEHbluee

snavenve pyrkumn T (X) =4ax+ x> —8X+7 menbuue 1.

19. Vmeetca apudpmeTnyeckas nporpeccus, COCTOALLAA POBHO U3 NATUAECATU YUCEN.

A) MoXeT nu 3Ta Nporpeccun CoaepKaTb POBHO 6 LenblX ynucen?

B) MoeT nn 3Ta Nnporpeccusa coaepaTb POBHO 29 Lienbix yncen?

B) Hailgute HaMmeHblee yncio N, NpuM KOTOPOM 3Ta MPOrpPeccun He MOXKET CoAep)KaTb
poBHO N wuenbix uncen.

Mposepome, umobbl Kaxdvili omeem 6bin 3aNUCAH pPAOOM C HOMepoM
coomeemcmaylowje20 3a0aHus.




